
ГРАД ВРАЊЕ И КУЛТУРНО – ОБРАЗОВНИ ЦЕНТАР ВРАЊЕ 

  

ПОВОДОМ ОБЕЛЕЖАВАЊА 31. ЈАНУАРА - ДАНА ГРАДА  

РАСПИСУЈУ  

  

ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС НА ТЕМУ:  

Врање памти, Врање слави, слобода живи 

 
 

            Право учешћа имају ученици основних школа (V-VIII разреда) и средњих школа  са територије града 

Врања.  

             У средишту пажње је опис слављења слободе и значаја неговања сећања на историјске догађаје, пре свега 

оне везане за 31. јануар 1878. године. Посебно се истиче начин на који Врање данас чува и негује своје историјско, 

друштвено и културно наслеђе, градећи садашњост и будућност на темељима слободе као трајне вредности. Управо 

та вредност представља снажан ослонац у суочавању са савременим изазовима, међу којима је и опасност од 

губљења идентитета. 

Врање је град који чува дух традиције и „старог Врања“, оног које је Бора Станковић називао „пусто турско“, а које 

данас с правом можемо препознати као старо српско друштвено и културно наслеђе. На том наслеђу почивају и 

наша садашњост и наша будућност. Врање и његова околина могу опстати само ако свој пут у будућност трасирају 

на вредностима које вековима одолевају променама и различитим утицајима. 

              Поносни на свој град, ученици у свом раду треба да покажу како је будућност ослоњена на прошлост, да 

уоче континуитет развоја Врања и да представе на који начин знаменити Врањанци, али и обични људи, својим 

делима, животом и сведочанствима чине душу и дух овог значајног подручја на југу Србије. Посебну пажњу треба 

посветити сведочанствима која су уткала пут у будућност, показујући да развој града почива на памћењу, слободи 

и очувању идентитета. 

 

Књижевни радови могу бити у форми поезије или прозе, написани стандардним  језиком или на дијалекту.  

 

 Начини предаје радова:  

1. У електронској форми, као прилог у word-у, или pdf-у на адресу јveljkovic.kocvr24@gmail.com и 

потписују се  шифром, а у пропратном тексту у мејлу пише се: име и презиме аутора, разред, школа и контакт 

телефон  или  

2. Три примерка штампаних радова доставити на адресу:  

            КОЦ Врање, ул. Хероји са Кошара 1, 17501 Врање  

 

Рок за предају радова је среда,  21. јануар 2026. године. 

Проглашење најбољих радова и додела диплома и награда биће у оквиру програма обележавања Дана Града. 

 

Позивамо све ученике основних и средњих школа да својим литерарним стваралаштвом допринесу 

очувању традиције и историје нашег града. 

 

Контакт телефони:  Културно-образовни центар 017/400-020, Јасмина Вељковић 066/882-1618 


